

交大電子研究所近訊

美國華昌公司贈本所獎助金一名

去
年五月

本所顧

及二年級應屆畢業生已受軍訓者自由申請，再由本所遴選報部。

所務會議通過各項章則

本所於四月十六日上午十時在新竹新校舍舉行成立以來第一次所務會議，由所長親自主持，教授盛慶球、林致平、繆超鳳、張丹、劉浩春、張去疑及各處室主管均出席參加，首由所長就本所成立以來國內外校友熱心協助各方捐贈儀器設備以及交通部會同外交部向聯合國特別基金申請協助實施「充實電子研究所建立電信技訓中心計劃」要點及進行情形，相繼由各處室主管就有關工作提出報告，最後討論章則，通過本所組織規程，所務會議規則，教務會議規則，碩士學位考試委員會組織規程，至下午三時散會。

問委員會凌主任委員赴美時，美國紐約華昌公司工程師翁心梓等十人同意考慮於本年獎助本所研究生一名赴美接受技術訓練，為期六個月，每月贈助生活費三百元，期滿可再延六個月。最近該公司王承繼工程師致凌主任委員函，謂此事已作決定，囑由本所選薦本屆畢業生一名，本所已於四月十五日公告應屆畢業生，凡合于下列條件：(一)已受預備軍官訓練；(二)預計本學期結束前論文完成，出國前並須經碩士考試及格者於一週內向教務處申請登記，然後再由本所擇優推薦。現已登記者計有研究生曾欽崇，張之琛等兩名。

教部令本所選薦電子計算研究獎補金候選人

聯合國教育科學文化組織本年三月七日致我國教育部函以該組織常會十次會議，通過在一九五九—一九六〇年度研究計劃項下，設立獎補金六名研究電子計算，請我國遴選專家為該項獎補金候選人，教育部已令本所選薦適當人員一至二人，本所已通知教員

摩比爾公司經理蒞所參觀

美國摩比爾國際公司 (Mobil International) 經理戴

維斯 (Davis) 于四月初旬來台，四月十一日上午蒞所參觀，由凌主任委員親自接待，去年凌主任委員赴美時該公司曾捐贈本所美金二千元，供本所添購設備之用，今後可能繼續捐贈。